

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о Котлярове Станиславе Николаевиче, выполнившем докторскую
работу «Клинико-иммунологические и молекулярно-генетические
особенности течения хронической обструктивной болезни легких в
сочетании с атеросклерозом артерий нижних конечностей»
на соискание ученой степени

доктора медицинских наук по специальностям

3.1.18. Внутренние болезни, 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия

Котляров С.Н. с отличием окончил лечебный факультет ГОУ ВПО РязГМУ Минздравсоцразвития России в 2007 году. С 2007 по 2010 г. обучался в очной аспирантуре на кафедре терапии ФДПО с курсом семейной медицины по специальности «внутренние болезни». В июне 2011 года защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Структура респираторных симптомов и скрининг спирометрии в оценке хронической обструктивной болезни легких на уровне первичного звена медицинской помощи» по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни. С 2010 по 2014 год являлся ассистентом кафедры терапии ФДПО с курсом семейной медицины, а с 2014 года по настоящее время работает заведующим кафедрой сестринского дела. В 2017 году присвоено ученое звание доцента по специальности «Внутренние болезни».

Котляров С.Н. зарекомендовал себя как ответственный, квалифицированный специалист, который постоянно повышает свои профессиональные знания и навыки, обучаясь по различным программам повышения квалификации, в том числе и зарубежом. Ответственно подходит к выполнению должностных обязанностей, пользуется уважением коллег, пациентов, студентов. Котляров С.Н. является врачом терапевтом, врачом по специальности «общая врачебная практика (семейная медицина)» и «функциональная диагностика», что позволило ему принимать личное участие в обследовании и мониторинге пациентов.

Котляров С.Н. активно занимается научной работой, является

рецензентом и членом редколлегий ряда ведущих зарубежных научных журналов, участвует в научных конференциях. По теме диссертации опубликовано 42 статьи, в том числе зарубежных журналах, индексируемых в базах данных Scopus и Web of Science. Котляров С.Н. является научным руководителем большого количества клинических испытаний медицинских изделий, является научным руководителем выпускных квалификационных работ студентов. Котляров С.Н. выступал в качестве эксперта Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере в конкурсе УМНИК. За время работы над докторской диссертацией Котляров С.Н. освоил необходимые методы исследования, включая методы биоинформационного анализа, методы работы в лаборатории клеточных технологий. Получены положительные отзывы о внедрении результатов исследования в практику медицинских организаций и лаборатории клеточных технологий.

Таким образом, все вышеизложенное позволяет заключить, что Котляров Станислав Николаевич по своим профессиональным и исследовательским качествам достоен присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни, 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия.

Научный консультант:
профессор кафедры сердечно-сосудистой,
рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук (3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия),
профессор

09.10.2023


Сучков Игорь Александрович

